

Alapvizsgára felkészítő online tanfolyam

Akár terápiás, akár segítő macska képzésén gondolkodsz, akár csak arról van szó, hogy szeretnéd jobban megérteni a macskádat, az alaptanfolyam az első lépés, amit érdemes megtenni.

Az alaptanfolyam célja, hogy a cicagazdikát ellássa a macskák viselkedésével, képzésével kapcsolatos alapvető információkkal. Megtanítja a gazdikát arra, hogy erőszakmentesen, pozitív megerősítéseken alapuló technikákkal tréningezzék a macskájukat. A macskák pedig megértik, hogyan próbálunk velük kommunikálni, és hogyan tudnak velünk hatékonyan együttműködni.

Az alaptanfolyam célja a páros közötti összhang, kommunikáció megalapozása, és a tanulás – tanítás alapjainak elsajátítása. Ahhoz, hogy egy macskából terápiás macska válhasson, 3 vizsgát kell sikeresen teljesítenie a felvezetőjével, a 3 vizsga közül pedig az alapvizsga az első lépés, ami lehetővé teszi, hogy továbbhaladjanak a céljaik felé.

Az alaptanfolyamnak nincs előfeltétele, bárki jelentkezhet rá a macskájával, de elsősorban azoknak ajánljuk, akik terápiás vagy segítő macska képzésében gondolkodnak. Az alaptanfolyam 100%-ban online. A résztvevők egy zárt facebook csoportba kapnak meghívást, itt tudják megnézni a képzés anyagát jelentő videókat, itt tudnak az oktatótól kérdezni, és saját videókat feltölteni az előrehaladásukról. A képzés anyagai folyamatosan elérhetőek, amíg a tanfolyam tart, nem élőben zajlik, hanem előre felvett videók alapján.

Ahhoz, hogy a tanfolyam hatékony legyen, a résztvevők aktivitása nélkülözhetetlen. A gyakorlások, házi feladatok videóra rögzítése és azok feltöltése a csoportba elengedhetetlen ahhoz, hogy az oktató pontos képet kapjon a macskáról, javaslatokkal, tanácsokkal segítse a fejlődésüket, és dönthessen arról, hogy vizsgára bocsájtható-e a páros.

A tanfolyam végén a vizsga letétele opcionális. A tanfolyam díja a vizsgadíjat nem tartalmazza. (A vizsgadíj a következőképpen alakul: 5000 Ft adminisztrációs díj és 6000 Ft vizsgadíj az Alapítványnak, illetve 6000 – 6000 Ft a 2 vizsgáztatónak, összesen tehát 23.000 Ft / vizsga.)

A képzés vezetője: Bánszky Noémi, gyógypedagógus, rehabilitációs macskatréner, kuratóriumi elnök

Jelentkezés módja: emailben az info@terapiasmacska.hu címen. Az e-mail tartalmazza a jelentkező számlázási adatait, mely alapján tudunk számlát küldeni a tanfolyamról (számlázási név, cím, e-mail cím), és néhány mondatos bemutatkozást a jelentkező párosról. A jelentkezés a visszaigazolást és a befizetést követően válik érvényessé.

A képzés felépítése:

A tanfolyam 14 videóanyagot tartalmaz, ami a cicák képzéséről és viselkedéséről szól. A résztvevők korlátlan mennyiségben tudnak a saját gyakorlásaikról videót feltölteni a csoportba, és a videókhoz kapcsolódóan kérdezni is tudnak az oktatótól. 3 alkalommal lehetőségük van csoportos online konzultációs is részt venni.

A képzés anyaga többek között az alábbi témákat tartalmazza: a macskák tréningezésének alapjai, trükkök tanítása, a terápiás macska alkalmazása, munka idegen helyszínen stb.

A tanfolyam kezdete: 2024. 03.01.

Jelentkezés határideje: 2024.03.01.

A képzés díja: 50.000 Ft